# 市民周梅推着80多岁老妈看电影

温馨母女情感动众人心

口本报记者 王春霞 实习生 赵义萍

今年春节, 贾玲导演兼主演的电影《你好, 李焕英》感动了许多人, 也收获了巨额票房。市民周梅女士推着80多岁的母亲张香芝到电影院看了这部影片。她将自己写的《带着妈妈看电影》一文发在朋友圈后, 大家被温馨的母女情感动, 纷纷点赞。3月2日, 记者采访了这对母女。

#### 活到老学到老的张香芝

今年87岁的张香芝老人,是平煤神马集团一矿退休职工,家住市区体育路北段一家属院。3月2日中午时分,记者敲开张香芝老人的家门时,她正在厨房忙活午饭。老人白发苍苍,眼睛很有神,家中也收拾得干净利落。她与老伴儿一起生活,4个女儿经常回家探望或小住。

周梅是她的三女儿,现在市教体局工作。她笑言,母亲是活到老学到老的典范,虽然小时候没上过几年学,但热爱学习,至今仍转读《平顶山晚报》,还喜欢大镇感而发。她拿出母亲多年前存的剪报和最近一段写下的文字让记者看。"别让人看了,好多字我都忘了。"老太太不好意思地说。

其中一张纸片上的文字,是老太太看了当天的晚报写的:"我看了《平顶山晚报》的《喂母亲吃饭》,就在想,为哄母亲多吃饭,兄弟姐妹绞尽脑汁,千方百计

叫母亲多吃一口……我连 (联)想到去年住院时,四个 女儿每一个都孝顺,三女儿 想的(得)周道(到),她早上 给我买了一碗羊肉汤,我 那时牙痛拔掉了4个(牙), 吃不成饭,她——吐(喂)给 我吃,我俩都笑了,真是老 小孩了……"

"那是去年我妈住院,她牙掉了几颗,还没来得及 镶,我就把羊肉嚼碎了喂给 她吃。我妈当时很不好意 思。"周梅笑呵呵地回忆起 来,"我就说,我小时候你这 样喂我,现在我这样喂你, 权当我喂孩子呢。整个病 房的人都笑了起来。"

前年,女儿给张香芝老人换了一部智能手机,老人现在学会了玩微信,自己取名"姥太",学会了语音聊天、点赞和转发,还经常把自己看到的文章发到家人群里,推荐给女儿和孙子辈。看到以前的老照片,她用手机翻拍后,再发给亲友,引来亲友的点赞。

#### 老人感叹:贾玲和我女儿一样孝顺

张香芝老人上次去电影院,是20多年前和女儿一起看的《安居》。至今,她还记忆犹新,采访中禁不住对剧情娓娓道来。这次去电影院是大年初五,三女儿叫她去看《你好,李

由于老人腿脚不太 好,周梅是用轮椅推着母 亲去的。周梅的老公提前 到电影院购票。来到电影 院,老人有些不安,到处都 是年轻人,而且电影院里 的变化也太大了。她对女 儿说:"你看,都是年轻人 来看电影,我这么大岁数 了还来看啥呀?"周梅安 慰母亲:"没关系的,他们 是他们,我们是我们。电 影谁都可以看,老年人也 可以看。你年纪大了有我 们带你来看,说明你有福 气呀!"

看完了电影,母女俩还进行了一番交流。后来,周梅的外孙女在朋友圈里感叹:姥姥看完电影回来特别开心。周梅说:"母亲主要是怕给我们添麻烦,怕别人用异样的目光看她,打消顾虑和不安之后,其实她很开心。"

说起这次看电影的最大感受,老人喜滋滋地说: "(剧中)这个女儿很孝顺,和我女儿一样。"她说,如今,她家四世同堂,女儿们每年都会带她外出走走、旅游,她感觉很幸福。

正如周梅在文中的电流:"我带妈妈看在文中的电话。"我带妈妈看不这的时候,就是受主人人这样对妈妈看看,你想的时候,多陪她出去一般人家,多带她出一般人没不是,他一些一般人不是时间的事情。使妈妈强遗憾,想到一个,就立即去做。"



推着老母亲看电影

周梅供图

## 一批洗护用品涉嫌商标侵权

存货点已被封 案值约10万元

口记者 杨岸萌

本报讯 "洗衣液、透明皂、花露水、洗衣粉,这些都是我们查扣的涉嫌商标侵权产品,案值约10万元。"3月2日,在市区中兴路南段湛河区市场监督局,经检队队长吴亚兵打照同仓库,里面堆满了洗护

用品。 据吴亚兵介绍,3月1日下午4时许,他们接到纳爱斯集团有限公司打假办工作人员举报,称发现有人在市区沁园东路一民宅储存涉嫌商标侵权产品。接报后,经检队6名执法队员立即出动赶往现场。

"我们赶到现场的时候,一 名司机正从机动三轮车上卸 货。经询问得知,他受雇于租 用民宅存货的老板张某,从鹰 城大道一家物流公司把指定货 物运送过来,并不知道这些东 西是假的。"吴亚兵说,民宅房 主称,他家的这两层六间房子 是在一个月前租出去的,租房 人说是作仓库用。

经检查,民宅内存放了不同规格的"蓝月亮"洗衣液、"立白"洗衣皂、"雕牌"透明皂、"舒肤佳"香皂、"超能"洗衣液、"阿道夫"皂粉和107袋(每袋约25公斤装)裸袋包装的洗衣粉。"为了掩人耳目,他们还把花露水装在写着'车速里程表'的纸箱里。大部分东西都是成品,洗衣粉为半成品。"吴亚兵说,检查、查封、扣押、运回这些涉

嫌商标侵权的产品,他们一直 忙到3月2日凌晨两点。

3月1日晚,市公安局湛河 分局食药环大队民警也赶到了 现场,并问询了机动三轮车司 机,查到了张某的家庭住址,但 是暂未找到张某。

随后,湛河区市场监督管理局、湛河公安分局食药环大队将分别对这批涉嫌商标侵权产品进行鉴定,并对货源、销售渠道以及涉嫌违法人员张某进行调查。

"如果确定这些商品商标 侵权,我们会依据相关规定对 其进行查处。"湛河区市场监督 管理局副局长王平山说,他们 将继续加大知识产权保护力 度,优化辖区营商环境。

### 乱贴小广告,罚款200元!

卫东区开出今年首张罚单

口记者 杨元琪

本报讯 3月1日下午,卫东区城市管理局依据《平顶山市城市市容和环境卫生管理条例》,对乱贴小广告的责任人刘某作出罚款200元的行政处罚,这是卫东区今年开出的首张乱贴小广告罚单。

"我一定吸取教训,再也不 乱贴小广告了,以后会注意维 护公共环境秩序。"当天下午, 接受完行政处罚的刘某说。据悉,卫东区开展小广告专项清理整治行动以来,辖区多处出现了漯河市某防水公司的小广告。2月26日,卫东区创文指挥部正式通知该公司负责人刘某,要求其到卫东区有关部门接受处罚。

按照"谁破坏谁整治"的原则,刘某在东工人镇街道清理了自己乱贴的小广告。卫东区创文指挥部指定东工人镇街道

对清理情况进行验收。验收基本合格后,卫东区城市管理局对刘某进行了批评教育,并告知他可以在各社区设置的小广告张贴栏内合法张贴小广告。鉴于刘某积极配合小广告清理工作,态度较好,卫东区城市市智理局根据《平顶山市城市市容和环境卫生管理条例》,对其作出罚款200元的行政处罚。刘某签下承诺书,表示如若再犯,自愿接受重罚。